

సూర్యకు 'ఐసీసీ టీ20 ప్లేయర్'

దుబాయ్: టీమ్ ఇండియా డాబ్లింగ్ బ్యాటర్ సూర్యకుమార్ యాదవ్ మరోసారి తళుక్కు మన్నాడు. తన వైవిధ్యమైన బ్యాటింగ్ తో పాటి ఫార్మాట్ కు కొత్త హంగులు అద్దిన సూర్యకుమార్..వరుసగా రెండో ఏడాది ఐసీసీ టీ20 ప్లేయర్ ఆఫ్ ద ఇయర్ అవార్డును కైవసం చేసుకున్నాడు. టీ20లో భారత మిడిలార్డర్ కు సూర్య వెన్నెముక అని ఐసీసీ ఈ సందర్భంగా ప్రశంసలు కురిపించింది. గతేడాది 150కి పైగా డ్రిస్ట్ రికార్డ్ తో సూర్య..పాటి ఫార్మాట్ లో దుమ్మురేపాడు. వెస్ట్ ఇండీస్, ఆస్ట్రేలియా, దక్షిణాఫ్రికా, శ్రీలంక జట్లపై సూర్య ఆదర్శన తీరుపై ప్రశంసలు కురిపించింది. ఇదిలా ఉంటే దక్షిణాఫ్రికా సిరీస్ సందర్భంగా గాయపడ్డ ఈ డాబ్లింగ్



బ్యాటర్ ప్రస్తుతం కోలుకుంటున్నాడు. రానున్న ఐపీఎల్ ద్వారా తిరిగి మైదానంలోకి అడుగుపెట్టే అవకాశముంది.

బజ్ బాల్ X స్పిన్ బాల్

ఉప్పల్ లో నేటి నుంచి భారత్, ఇంగ్లండ్ తొలి టెస్టు

డీ అంటే డీ అంటున్న ఇరు జట్లు • ఐదేండ్ల తర్వాత హైదరాబాద్ లో టెస్టు

భారత్, ఇంగ్లండ్ టెస్టు పోరుకు రంగం సిద్ధమైంది. ఉప్పల్ రాజీవ్ గాంధీ స్టేడియం వేదికగా గురువారం నుంచి ఇరు జట్లు డీ అంటే డీ అన్నట్లు తలపడబోతున్నాయి. ఐదు మ్యాచ్ ల టెస్టు సిరీస్ లో హైదరాబాద్ తొలి పోరుకు అతిథ్యమిస్తున్నది. ఐదేండ్ల తర్వాత నగరంలో జరుగుతున్న టెస్టు మ్యాచ్ కోసం అభిమానులు ఆసక్తితో ఎదురుచూస్తున్నారు. ఇంగ్లండ్ తమ బజ్ బాల్ ప్యూహాన్ని నమ్ముతుంటే భారత్ స్పిన్ బాల్ సవాల్ కు పై అంటున్నది. స్పిన్ బాల్ కోట్లనే పిండిలాంటి పిచలపై ఇంగ్లండ్ బ్యాటర్లను ముచ్చెనుటలు పట్టించేందుకు రోహిత్ శంకర్ తహతహలాడుతుంటే..బజ్ బాల్ తో దీటుగా స్పిన్ బాల్ నుంచి ఇంగ్లీష్ స్పెషలిస్టు సమాయత్తమవుతున్నది. మొత్తంగా రెండు అత్యుత్తమ జట్లు మధ్య పోరు అభిమానులకు పసందైన విడు అందించడం భాయంగా కనిపిస్తున్నది.

బోపన్న నం.1

డబుల్స్ లో టాప్ ర్యాంక్ లోకి భారత టెస్ట్ దిగ్గజం అరుదైన లక్ష్యాన్ని



బోపన్న, మామూలు ఎట్టెన్ (ఆస్ట్రేలియా) తోడి 6-4, 7-6(7/5) తేడాతో మాక్స్ మోగాని గోంజాలెజ్, అండ్రెస్ మోల్లెస్ (అర్జెంటీనా) ద్వారాపై గెలిచి సెమీస్ చేసింది. గతేడాది యూఎస్ ఓపెన్ ఫైనల్ చేసిన బోపన్న అత్యధిక పయం కల్గిన ఫైయర్ గా నిలుచుగా, ఇప్పుడు ఆస్ట్రేలియన్ ఓపెన్ లో మరో అడుగుదూరంలో నిలిచాడు. అల్ట్రాజెట్ టెట్: ఆస్ట్రేలియన్ ఓపెన్ లో సంచలనం సమాధానం. పురుషుల సింగిల్స్ లో టైటిల్ ఫెవరేట్ కాల్లోస్ సాగిన పోరులో అలెగ్జాండర్ జెనెరెట్ (జర్మనీ) 6-1, 6-3, 6-7(2/7), 6-4తో అల్ట్రాజెట్ ఓడించి సెమీ ఫైనల్ కు దూసుకొచ్చాడు. మరో క్వార్టర్ ఫైనల్ డానియెల్ మెడనెజ్ (రష్యా) 7-6(7/4), 2-6, 6-3, 5-7, 6-4తో మాజెర్ హుర్రాజ్ (పోలండ్) పై గెలిచాడు. మహిళల సింగిల్స్ లో జెన్ జెన్ జెన్ (4/7), 6-3, 6-1తో కలిసి స్పెన్ యాపై, యాస్ట్రేలియా 6-3, 6-4తో నోస్కో రోహిత్ ఈ రికార్డు అందుకున్నాడు. బుధవారం జరిగిన పురుషుల డబుల్స్ క్వార్టర్ ఫైనల్

కిరణ్, లక్ష్మణ్ సేన్ ముందంజ

భారత్ X ఇంగ్లండ్ అండర్-19 ప్రపంచకప్

జకార్తా: ఇండోనేషియా మాస్టర్స్ టోర్నీలో భారత షట్టర్లు కిరణ్ జార్జీ, లక్ష్మణ్ సేన్ ముందంజ వేయగా, కిడాంలీ లీకాంత్, హేవీన్ ప్రణయ నిద్రామించారు. బుధవారం జరిగిన పురుషుల సింగిల్స్ లో కిరణ్ జార్జీ 18-21, 21-16, 21-19తో జూనియర్ ఫాస్ట్ (ఫ్రాన్స్) పై గెలిచాడు. మరో సింగిల్స్ లో లక్ష్మణ్ సేన్ 24-22, 21-15తో వెంగ్ హాంగ్ (చైనా) పై అలవోక విజయం సాధించాడు. మిగతా మ్యాచ్ లో ప్రణయ్ 18-21, 21-19, 10-21తో కీన్ యు చేతిలో ఓడగా, లీకాంత్ 21-19, 14-21, 11-21తో లీ జియూపై ఓడి టోర్నీ నుంచి నిష్క్రమించారు.

బ్లామ్ ఫోంటెస్: ప్రతిష్టాత్మక అండర్-19 ప్రపంచకప్ లో యువ భారత్ మరోసారి విజయం సాధించి జోరు మీదున్న భారత్, గురువారం ఇంగ్లండ్ తో తలపడనుంది. ఈ మ్యాచ్ లో గెలిచి అగ్రస్థానాన్ని మరొక పదిలం చేసుకునేందుకు పాపులు కదుపుతున్నది. బంగ్లాతో మ్యాచ్ లో కెప్టెన్ ఉదయ్ సహూన్, ఆదర్శిన్ అదరగొట్టగా, సహచర బ్యాటర్లు స్థాయికి తగ్గ ప్రదర్శన కనబర్చలేకపోయారు. బొలింగ్ లో సామీకు మారీ, ముషీర్ ఖాన్ రాణిస్తున్నారు.



2011 తర్వాత కోశ్లీ, పుజారీ, రహనే లేకుండా భారత్ టెస్టు ఆడటం ఇదే తొలిసారి.

2011 తర్వాత కోశ్లీ, పుజారీ, రహనే లేకుండా భారత్ టెస్టు ఆడటం ఇదే తొలిసారి.

హైదరాబాద్, ఆట ప్రసిద్ధి: స్పిన్ లో భారత్ టెస్టులో అప్రతిహత విజయాలతో దూసుకొచ్చింది. గత పుష్పర్ కాలంగా ప్రత్యర్థి సిరీస్ కోల్పోయి టీమ్ ఇండియా..అదే పంథాను కొనసాగించేందుకు పట్టుదలతో ఉంది. ఉప్పల్ స్టేడియం వేదికగా గురువారం నుంచి ఇరు జట్లు మధ్య మొదటి టెస్టు మ్యాచ్ తేరలేవనుంది. దక్షిణాఫ్రికాపై టెస్టు సిరీస్ సమంతో ఆత్మవిశ్వాసంతో ఉన్న టీమ్ ఇండియా అదే ఊపులో ఇంగ్లండ్ భరతం పట్టాలని చూస్తున్నది. బజ్ బాల్ కు దీటుగా స్పిన్ ప్యూహాన్ని రచించేందుకు వీప్ కోచ్ రాహుల్ ద్రవిడ్, కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ పక్కా ప్రణాళికతో ఉన్నారు. ప్రపంచ టెస్టు ఛాంపియన్ షిప్ లో ప్రతి మ్యాచ్ కీలకమైన సేవల్లో భారత్, ఇంగ్లండ్ గెలుపు కోసం కడదాకా ప్రయత్నించే అవకాశముంది. బలబలాల పరంగా రెండు జట్లు సమపుష్టంగా కనిపిస్తున్నాయి. సాంకేతికత అడం భారత్ కు అద సబలం కానుంది.

నరిగ్గా 12 ఏండ్ల క్రితం ఇదే ఇంగ్లండ్ చేతిలో ఓటమిపాలైన భారత్..మళ్లీ వెనుదిరిగి చూసుకోలేదు. ఇంగ్లండ్ లో ఆడిన 44 టెస్టుల్లో కేవలం మూడంటే మూడు మ్యాచ్ లోనే టీమ్ ఇండియా

రూపురేఖలు తీసుకొచ్చింది. అప్పటి వరకు నింపాదిగా సాగిన టెస్టు క్రికెట్ ను టాప్ గేర్ లోకి తీసుకెళ్లింది. ఇంగ్లండ్ బీఫ్ కోచ్ బ్రెండన్ మెకలైమ్ అమ్ములపాదిలో నుంచి వచ్చిన బజ్ బాల్ టెస్టు క్రికెట్ లో ఒక విప్లవాన్ని తీసుకొచ్చింది. తొలుత బ్యాటింగ్ చేస్తే..వస్తే, టీ20 తరహాలో దూకుతూ బ్యాటింగ్ చేయడం ఆ వెంటనే మారు అలోచించకుండా ఇంగ్లండ్ డిక్షరీ చేయడం. బొలింగ్ చేస్తే..ప్రత్యర్థిని స్వల్ప స్కోరుకు కట్టడి చేయడం బజ్ బాల్ లక్ష్యం. అయితే విడిగా అవకాశం పాటించాలి. భారత్ లో అమలయ్యే అవకాశం కనిపించడం లేదు. గతానికి భిన్నంగా ఇంగ్లండ్ ఈసారి ముగ్గురు స్పిన్ నర్లతో బరిలోకి దిగుతున్నది. ఒక రకంగా స్పిన్ ను స్పిన్ తోనే కొట్టాలనే అక్షయం ఇంగ్లండ్ కనిపిస్తున్నది. దీంతో ఇరు జట్ల మధ్య రసవత్తర పోరు జరిగే అవకాశముంది.

జట్లు అంచనా భారత్: రోహిత్ (కెప్టెన్), జైస్వాల్, గిల్, శ్రేయాస్ అయ్యర్, రాహుల్, జడేజా, భరత్, అక్షయ్ పట్ేల్, అశ్విన, బుజ్బా, సినాజ్ ఇంగ్లండ్: స్టోక్స్ (కెప్టెన్), క్రాలె, డబెల్, పోస్, రూట్, బెయిర్ స్ట్రో, ఫోక్స్, రేహాన్ అహ్మద్, మార్క్ వుడ్, హార్డెన్, లీన్.

ఉ: 9.30 నుంచి స్టార్ట్ -18లో

యువతకు శుభవార్త

పోటీ పరీక్షలకు సిద్ధమవుతున్నారా? ప్రామాణికమైన మెటీరియల్ కోసం ఎదురుచూస్తున్నారా? పం చదవాలి? ఎలా చదవాలి అని ఆలోచిస్తున్నారా?

నమస్తే తెలంగాణ | Telangana Today

నిపుణ

విద్యా, ఉద్యోగ వార్తల సమస్త సమాచారం

పోటీపరీక్షలకు ప్రిపేర్ అయ్యే అభ్యర్థులకు నిపుణుల సలహాలు, ప్రామాణిక మెటీరియల్, ఏ పరీక్షకు ఎలా ప్రిపేర్ కావాలి, చదవాలి అనే అంశాలపై సీనియర్ ఫ్యాకల్టీల సలహాలు, సూచనలు. సక్సెస్ స్టోరీలతో నిపుణ మీ కోసం..

ప్రతీరోజు నాలుగు వేజీలు జిల్లా టాబ్లాయిడ్ లో (తెలుగు, ఇంగ్లీష్ మీడియంలో) వారం వారం 8 వేజీల ప్రత్యేక అనుబంధంతో మీ ముందుకు...

కొలుపు.. సులువుగా గెలుపు